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IIpoBepka JomalnrHero 3a/ilaHuA:

= NO 18

OB < OA
OC > OA
OB < OC



" BN

IIpoBepka JomalnrHero 3a/ilaHuA:

= N2 20

a) B - cepenuna AC, C — cepenuna AE, D — cepeauna CE
b) CE
c) BD, AE
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IIpoBepka JomalnrHero 3a/ilaHuA:

= NO 23

a) OB - 6uccekrpuca yriia AOB, OD — GuccekTpuca yrja
BOF, OC — 6uccektpuca yria AOE.

b) BOD, AOE



MareMmaTHnueCcKUu JUKTAHT

SalIulliuTe OTBeThl HA
CJIEAYIOINIHE BOIPOCHI:

Kaxkue (purypsl Ha361BalOTCA PABHBIMHU ?
Kak cpaBHUTH OTpe3Ka?

YTo Ha3bIBaeTca cepeJuHON oTpe3Ka?
Kak cpaBHUTH yIJIbI?

YT0 Ha3bIBaETCA OMCCEKTPUCOH yIJjia?



HcnmpaBbTe OIIUOKH, KOTOPHIE JOITYyCTHJI
He3naunka (MIcCbMEHHO)

OTpe3ku MOryT b6bITb M3MepeHbI C MOMOLLbBO
PA3SIUYHBIX NPUCNOCOBNEHUU: rpadyCHUKA, YacoB,
NUHEUKU, CNUAOMEeTpPa, LUUPKY S, TPGHCNOPTUPOM,
NO3TOMY ANIMHA U LWMPUHA NFO6OrO OTpe3ka MoXeT
6bITb U3MepeHa B pa3HbIX eAuHULAX: B Fpagycax,
MUHYTAX U 4acax, CGHTUMETpax, KUIomeTpax B 4ac,
npuYem ASIMHA OTpe3Ka MOXeT bbITb Kak
NONOXUTENbHOWU, TaK U OTpULATEeIbHOW BENIUYUHOU
B 3aBUCUMOCTU OT ero HarnpasneHus.



YTOOBI OIIPEIETUTD JJTUHY
OTpe3Ka, ero CPaBHUBAIOT C
MacIITabHbIM OTPE3KOM.
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JJIMHY OTpe3Ka MOKHO
BBIPA3UTHh HEKOTOPHIM
IOJIOKUTEIbHBIM YU CJIOM
(zammucarn).




BuaHU-11yx npouunTas:

«PaccrossHMEe OT TOUKU A 710 TOUuKU B
PaBHO 5 CM, a OT TOYKU B 10 Touku C
— 3 CM».

YTO 03HAUaeT 3HAK «-» - TUPE UJIU
MHHYC?« YCTHO



PaBHbIE OTpE3KU UMEIOT PaBHBIE
JUINHEI (3a111caTh)
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3anucarb: MeHbIIUM OTPE3OK
nMeeT MEHBIIYIO JJINHY.
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JdauHa orpe3ka AB paBHa
cyMMe JJIVH OTPE3KOB

AC u CB.
A C B
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3anucarsb: JIJITMHA OTpe3Ka TaKKe
HA3bIBAETCS PACCTOSTHHUEM MEKTY
KOHIITAMH 3TOTO OTPE3KaA.




3anucarb: MeTp —
CTaHIapTHAS MEXIyHapPOJHAs
e/INHUIIA U3MEPEHU OTPE3KOB.

ATaJIOH MeTpa

3anucaTtb: MeTp = 1/40 000 000
YaCcTU 3eMHOT'0O MepuiraHa.



Ycrno: Kakue eMHUIIBI
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g
danucarb: MHCTpYMEHTHI,

HCIIOJIb3YIOIIHEeCHd Ha
NMpaKTHUKE:

JINHEeHNKa, B TOM 4YHCJIe
MaclnTadHas
MUJLIUMETPOBAs

WHCTPYMEHTBI

®

pyJIeTKa



IIncbmenno: IInja nmeer
IAJINHY 1 MEeTP, PACCTOAHUE
MeKAY COCETJHMMU 3yOoIaMu
paBHa 25 mM. Hariaure
YK CJIO 3yOIOB ITNJIbI.
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